

Zahnbürste

Philips One by Sonicare

Die One für bessere Putzergebnisse

Die One für unterwegs

Die One für ein einfaches Putzerlebnis

Die One in verschiedenen Farben



HY1200/22

Optimieren Sie Ihr Putzergebnis mit One

The new electric One cleans your teeth better for a brighter, whiter smile. Wherever you go, this One goes with you. Its sleek, lightweight design and portable case makes it the perfect brush for you. Which color is your One?

Bessere Putzergebnisse

• Gute Vibrationen

Spielend einfach

- Einmal Laden und einen Monat putzen
- Routine leicht gemacht mit Putzhilfe

Mehrere Farben

• Eine Farbe für jeden Stil

Philips One by Sonicare

Elektrische Zahnbürste

Daten

Technische Daten

Betriebsdauer (voller bis leerer Akku): Bis zu 30 Tage

Design und Materialausführung

Farbe: Mango

Kompatibilität

Bürstenkopf-Kompatibilität: Nur kompatibel mit, Philips One Handstücken Handstück-Kompatibilität: Nicht kompatibel mit anderen, Philips Sonicare-Bürstenköpfe

Artikel enthalten

HY1200/22

Handstück: 1 Philips One Bürstenköpfe: 1 Philips One Bürstenkopf Kappe für Bürstenkopf: Philips One Kappe für Bürstenkopf

© 2025 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen.

Ausstellungsdatum 2025-04-14 Version: 4.4.1

EAN: 87 20689 01455 7



